



В Республике Башкортостан руководителю районной администрации предъявлено обвинение в злоупотреблении должностными полномочиями при распределении земельных участков



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан предъявлено обвинение 54-летнему главе администрации Кушнаренковского района Республики Башкортостан в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, с января по апрель 2014 года глава администрации устанавливал приоритеты и особые условия для отдельных категорий граждан при предоставлении земельных участков, изменив разрешенный вид использования 10 земельных участков, не включенных в кадастровый учет при планировании строительства нового микрорайона «Андреевский», предназначенного для льготной категории граждан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1015366>